打破国外异方性导电膜技术垄断 成功自主研发并结束中国无法稳定量产历史

常州 智造 解决中国面板行业困扰

■记者 姜小莉

本报讯 在 12 月 14 日 结束的第十二届中国创新创 业大赛全国总决赛上,常州 德创高新材料科技有限分量所 好团队研发的异方性导电 膜项目获得二等奖,引起电 膜项的极大关注。更令少的 振奋的是,德创公司在今年 一举结束了中国企业无法稳 定量产供应异方性导电膜的 历史。

研发量产攻关期间,整个过程十分枯燥,一次知识,完善、再测试,将侧次、完善、再测试,将输输,是 小伙伴 们不服 12 月 和 12 月 和 13 月 , 14 月 , 15 月 , 16 月 , 17 月 , 17 月 , 18 月 , 18

处在 2023 年的尾声, 德创公司已有 20 多 年的尾声, 德创公司已有 20 多 年的 并提前拿到 2024 信息 等于一次,并是一个。 "我们的是一个。" "我们的是一个。 "我们的一个。" "我们还可以生产出 0.5 毫 。 "我们的产品,这到世界最高, 水平。

据悉,明年,德创公司除了实现产值超亿元的目标,还将启动二期项目,计划再建4条生产线扩大产能。

创新创业大赛 我市获奖数全省第二

■常人社 秋冰

本报讯 记者昨天 和报讯 记者 非 12 月 11 12 日 有获 一 12 高校 一 14 高校 一 14 高校 一 15 高的 高 16 点 一 16 点 一 17 高的 高 17 高的 高 18 点 一 18 列全省第二。

 均被评为 创响江苏 十佳 青年人才创新创业项目 ,获 奖标兵被评为 创响江苏 十大青年人才创新创业标 兵.

下一步,市人社局将进一步加强对优秀创业的培育,提升其创新能力和解决问题能力,不断在创业政策落实、人才引进、技术支持、融资对接等方面业大支持,决力营造创新创业,优大力营商环境。

魏村枢纽扩容改建工程通过交工验收

■黄洁璐 蔡瑾 王锐 图文报道

本报讯 12月20日上午,魏村枢纽扩容改建工程顺利完成交工验收,圆满完成了工程建设任务,常州内河水运通江达海的 最后一公里 即将被打通。

验收组听取并审议了各参建单位的工作汇报。经过现场查验、评价评估,一致认为该项目符合设计和规范要求,工程质量合格,同意通过交工验收。

魏村枢纽扩容改建工程建成交工后,最大可通行1000吨级的船舶相当于货运火车20节车厢的运量。



据预测 ,2025年魏村枢纽双线船闸货物通运量相比2017年将增长50% ,常州入

江口门船闸通过能力不足的

瓶颈 将被打破。

下一步,魏村枢纽扩容改建工程将尽快完成后续工作,实现通航。

世界考古论坛 上海 考察活动在常举行



■郑雨露 王锐 姚晗 史康 图文报道

本报讯 12月18日,第五届世界考古论坛上海参观考察活动在常州博物馆举行。

领域的学者出席本届论坛,并参观 三星眩耀 金坛三星村遗址特展。

由常州博物馆推出的 三 星眩耀 金坛三星村遗址特 展 今年9月启幕,展出文物 300 多件,包括珍贵文物67件/ 套。这是三星村遗址出土文物 首次最为全面和集中的展示, 多件文物为国内首见。三星村 遗址的考古发掘成果意义非 凡。在金坛三星村遗址特展展 厅内,专家学者一边听讲解,一 边禁不住称赞,这些发现,拓 宽了关于新石器时代研究的视 野。 金坛三星村遗址距今 6500 5500年 ,是同时期太湖 流域西侧特色鲜明的遗址,也 是江苏地区史前文明的重要节 点,有力佐证了长江下游地区 璀璨的史前文化。

溧阳成立 红色美丽村庄发展同盟

■郏燕波 韩一宁

本报讯 12月18日 溧阳 红色 美丽村庄发展同盟 成立 竹箦镇长 岗村党群服务中心启用。

溧阳是一片充满红色记忆的 土地,近年来充分依托红色资源, 高质量推进竹箦镇水西村、别桥 镇塘马村2个中组部红色美丽村 庄试点建设工作,示范带动抓党 建促乡村振兴,以红色精神的传 承赓续 ,点燃奋力谱写溧阳现代 化建设新篇章的 红色引擎 。

据了解,全省共有38个中组部红色美丽村庄建设试点,溧阳人围数量居全省第二、苏南第一。溧阳将以红色联盟共强民同盟、以最美生态塑造品质型,公司,对于成学有阵地、听有发落,游有风景、富有项目的南级、国盟发展示范圈,为苏南风层、临起品质城市建设注入动力。

中国花卉协会家庭园艺分会在武进成立

■张可馨 周茜 殷雯馨

本报讯 19日上午 ,中国花卉协会家庭园艺分会在武进区成立。

武进是享誉全国的 花木之都 花木种植历史悠久 已形成以基地为依托、以公司为龙头、以市场为窗口、以经纪人为纽带的完整产业链。2013年 第八届中国花卉博览

会在武进成功举办。目前 武进区各

类花木种植面积近12万亩 年产盆 栽植物超2亿盆 拥有花木从业人员 超10万人、花木园林企业300多家, 今年前三季度交易额超150亿元。

中国花卉协会成立于1984年。以家庭园艺分会落地为契机,武进花木企业将紧跟市场节奏,以绿色为主导、创新为支撑,努力拓展产业链条。武进将全力支持分会发展壮大,倾力服务广大家庭园艺企业发展。